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ASSEMBLEA	LEGISLATIVA:	IN	ONDA	SU	YOUTUBE	E	SU	EMITTENTI
TELEVISIVE	UMBRE	LA	REGISTRAZIONE	DELLA	SEDUTA	‘QUESTION
TIME’	(SUDDIVISA	IN	DUE	PARTI)	DI	MARTEDÌ	20	APRILE	2021
21	Aprile	2021

	

(Acs)	Perugia,	21	aprile	2021	-	In	onda	su	YouTube	e	su	emittenti	televisive	umbre	la	registrazione	della	seduta
dell'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	(suddivisa	in	due	parti)	di	martedì	20	aprile	2021,	dedicata	alle	interrogazioni	a
risposta	immediata	(“Question	Time”).

	

PRIMA	PARTE:	https://youtu.be/d01h3aztsJg

“Dispersione	idrica,	alto	costo	dell'acqua	in	Umbria	e	potenziali	rischi	da	presenza	di	amianto	nelle	condutture
dell'acquedotto	regionale.	Intendimenti	della	Giunta	al	fine	di	tutelare	la	salute	e	gli	interessi	economici	degli	umbri”,
interroga	il	consigliere	Vincenzo	Bianconi	(gruppo	Misto),	risponde	l’assessore	Roberto	Morroni

“Intendimenti	della	Giunta	per	il	potenziamento	del	servizio	di	assistenza	psicologica	e	di	salute	mentale	tramite	i	Csm,
le	strutture	e	i	servizi	nel	territorio”,	interroga	il	consigliere	Tommaso	Bori	(PD),	risponde	l’assessore	Luca	Coletto

“Individuazione	di	misure	di	carattere	strutturale,	specifiche	e	dedicate	nel	nuovo	Programma	di	sviluppo	rurale
Umbria	a	sostegno	delle	attività	zootecniche”,	interroga	il	consigliere	Valerio	Mancini	(Lega),	risponde	l’assessore
Roberto	Morroni

ORARI	DI	TRASMISSIONE:	RtuAquesio,	mercoledì	21	aprile	ore	19.30;	Tef	Channel,	mercoledì	21	aprile	ore	19.35;
Umbria	Tv,	giovedì	22	aprile	ore	23.30;	Trg,	mercoledì	21	aprile	ore	22.30;	Teleambiente,	mercoledì	21	aprile	ore
21.00.

	

SECONDA	PARTE:	https://youtu.be/eL6biGuit1o

“Informazioni	in	merito	all’utilizzo	degli	anticorpi	monoclonali	per	il	trattamento	di	Covid-19”,	interrogazione	dei
consiglieri	Valerio	Mancini	e	Stefano	Pastorelli	(Lega),	risponde	l’assessore	Luca	Coletto

“Diffuso	inquinamento	da	nitrati	delle	matrici	suolo	e	falde	acquifere	con	particolare	rilevanza	dei	corpi	idrici	Genna	e
Chiascio	e	territori	limitrofi”,	interroga	il	consigliere	Thomas	De	Luca	(M5S),	risponde	l’assessore	Roberto	Morroni

“Situazione	delle	discariche	regionali	e	determinazioni	in	merito”,	interrogazione	del	consigliere	Michele	Bettarelli	(Pd),
risponde	l’assessore	Roberto	Morroni

ORARI	DI	TRASMISSIONE:	RtuAquesio,	giovedì	22	aprile	ore	12.00;	Tef	Channel,	giovedì	22	aprile	ore	12.30;	Umbria
Tv,	lunedì	26	aprile	ore	14.30;	Trg,	giovedì	22	aprile	ore	13.00;	Teleambiente,	giovedì	22	aprile	ore	22.30.	RED/
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